

Ορθόδοξος Συναξαριστής :: <https://www.saint.gr>



Άγιοι Ατταλός, Ζωτικός, Κάμασις και Φίλιππος οι Μάρτυρες εκ Νικολιτσέλ της Ρουμανίας

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: <http://www.saint.gr/4420/saint.aspx>
για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες
κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 6/10/2015 12:01:00 πμ
Δημιουργία εγγράφου: 08/03/2025 08:47:31

Σύνοψη

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 4 Ιουνίου εκάστου έτους.

Ιερά Λείψανα: Τα ιερά λείψανα του Αγίου μάρτυρα Ατταλού εκ Νικολιτσέλ της Ρουμανίας βρίσκονται στη Μονή Κοκός της Τούλτσα της Ρουμανίας.

Τα ιερά λείψανα του Αγίου μάρτυρα Ζωτικού εκ Νικολιτσέλ της Ρουμανίας βρίσκονται στη Μονή Κοκός της Τούλτσα της Ρουμανίας.

Τα ιερά λείψανα του Αγίου μάρτυρα Κάμασι εκ Νικολιτσέλ της Ρουμανίας βρίσκονται στη Μονή Κοκός της Τούλτσα της Ρουμανίας.

Τα ιερά λείψανα του Αγίου μάρτυρα Φιλίππου εκ Νικολιτσέλ της Ρουμανίας βρίσκονται στη Μονή Κοκός της Τούλτσα της Ρουμανίας.

Ημ/νια Βίου: 6/10/2015 12:01:00 πμ

Βιογραφία

Οι Άγιοι Μάρτυρες Ατταλός, Ζωτικός, Κάμασις και Φίλιππος υπέστησαν, σύμφωνα με κάποιους ερευνητές, το μαρτύριο στην εποχή του αυτοκράτορος Διοκλητιανού (284 - 305 μ.Χ.). Άλλοι λέγουν ότι άθλησαν μεταξύ των ετών 319 - 324 μ.Χ., όταν βασιλέας ήταν ο Λικίνιος. Το πιθανότερο όμως είναι ότι οι Άγιοι αυτοί Μάρτυρες τελειώθηκαν μαρτυρικά στα βόρεια του Δουνάβεως, όπου τότε κατοικούσαν οι Γότθοι, προς τους οποίους διέδωσε το Ευαγγέλιο ο Άγιος Σάββας του Μπουζάου (βλέπε 12 Απριλίου). Η καταδίωξη που εξαπέλυσε ο βασιλέας Αθανάριχος κατά των Χριστιανών, κατά τα έτη 370 - 372 μ.Χ., ίσως να προκάλεσε και το μαρτυρικό θάνατο των Αγίων Μαρτύρων.

Τα ιερά λείψανα των Αγίων ανακαλύφθηκαν στην κρύπτη μιας βασιλικής στην περιοχή Νικολιτσέλ της επαρχίας Τούλτσα της Ρουμανίας, το 1971 μ.Χ. Σήμερα τα ιερά λείψανα αυτών ευρίσκονται στη Μονή Κοκός της Τούλτσα της Ρουμανίας.

Σχετικές συνδέσεις

1. [Άγιος Σάββας ο Μάρτυρας εν Μπουζάου Ρουμανίας](#)

Παραπομπές

1. [Αποστολική Διακονία της Εκκλησίας της Ελλάδος](#)